
 
 .الخريجين حول رسالة وأهداف البرنامج( يوضح نتائج استطلاعات رأي 1جدول ) 

  الراينماذج استطلاعات 

 .الخريجين رضا 

 

 .رسالة وأهداف البرنامج -1

 

 

 

افق بشدة العبارة م افق مو افق محايد مو افق بشدة غير مو  التقدير العام  غير مو

 %100 %0.00 %0.00 %25.00 %25.00 %50.00 .تتسق رسالة البرنامج مع رسالة الجامعة 1

 %100 %0.00 %0.00 %25.00 %25.00 %50.00 .تتسق رسالة البرنامج مع رسالة الكلية 2

اقعية والقابلية للقياس 3  %100 %0.00 %0.00 %25.00 %0.00 %75.00 .تتميز رسالة البرنامج بالوضوح والو

 %100 %0.00 %0.00 %0.00 %50.00 %50.00 .تلبي رسالة البرنامج متطلبات سوق العمل 4

 %100 %0.00 %0.00 %25.00 %0.00 %75.00 ترتبط أهداف البرنامج مع رسالته 5

 %100 %0.00 %0.00 %25.00 %25.00 %50.00 .أهداف البرنامج مع أهداف الجامعةتتسق  6

 %100 %0.00 %0.00 %25.00 %25.00 %50.00 .تتسق أهداف البرنامج مع أهداف الكلية 7

اقعية والقابلية للقياس 8  %100 %0.00 %0.00 %25.00 %0.00 %75.00 .تتميز أهداف البرنامج بالوضوح والو

 %100 %0.00 %0.00 %0.00 %25.00 %75.00 .أهداف البرنامج متطلبات سوق العملتلبي  9



 
 

 

 خصائص الخريجين. -2

 

 

 

 

 

افق بشدة العبارة م افق مو افق محايد مو افق  غير مو غير مو

 بشدة

 التقدير العام 

 %100 %0.00 %50.00 %0.00 %0.00 %50.00 .يوضح البرنامج خصائص خريجيه ومخرجات التعلم المستهدفة بما يتسق مع رسالته 1

تتناسب خصائص ومخرجات التعلم لخريجي البرنامج مع المعايير الأكاديمية والمهنية ومتطلبات سوق  2

 .العمل
25.00% 50.00% 25.00% 0.00% 0.00% 

100% 

تنمى مخرجات التعلم الكفاءات والقدرات التنافسية التي تعكس التميز والإبداع والابتكار لدى  3

 .الخريجين
25.00% 50.00% 0.00% 25.00% 0.00% 

100% 

 %100 %0.00 %0.00 %50.00 %25.00 %25.00 .تطبق آليات وأدوات مناسبة لقياس مخرجات التعلم للبرنامج والتحقق من استيفائها 4



 
 

 .الخريجين في خصائص الخريجين( يوضح نتائج استطلاعات رأي 2جدول )

 .الخريجين في المهارات والمعارف( يوضح نتائج استطلاعات رأي 3جدول )

 

 .المهارات والمعارف -3

 

 

 

 

 

 .المهارات الشخصية -4

 

افق بشدة العبارة م افق مو افق محايد مو افق بشدة غير مو  التقدير العام  غير مو

أمدتني دراستي بالبرنامج بمعرفة متعمقة بالنظريات والتطبيقات  1

 .في مجال تخصص ي
50.00% 25.00% 0.00% 25.00% 0.00% 

100% 

أمدتني دراستي بالبرنامج بالقدرة على ربط النظرية بالتطبيق في مجال  2

 .عملي
25.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 

100% 



 
 

 رأي الخريجين حول المهارات الشخصية( يوضح نتائج استطلاعات 4جدول )

 

 

 

 .مهارات العمل -5

 

افق بشدة العبارة م افق مو افق محايد مو افق بشدة غير مو  التقدير العام  غير مو

 %100 %25.00 %25.00 %0.00 %0.00 %50.00 .أكسبتني الدراسة بالبرنامج مهارات إدارة الوقت بكفاءة 1

 %100 %25.00 %0.00 %0.00 %50.00 %25.00 .اكتسبت روح المبادرة من خلال دراستي بالبرنامج 2

 %100 %25.00 %0.00 %0.00 %25.00 %50.00 .متعمقة بالنظريات والتطبيقات في مجال تخصص يأمدتني دراستي بالبرنامج بمعرفة  3

 %100 %25.00 %0.00 %0.00 %25.00 %50.00 .أمدتني دراستي بالبرنامج بالقدرة على ربط النظرية بالتطبيق في مجال عملي 4

دائل والمعلومات وطرح البأكسبتني دراستي بالبرنامج القدرة على جمع وتحليل البيانات  5

 .لحل المشكلات
25.00% 50.00% 25.00% 0.00% 0.00% 

100% 

 %100 %0.00 %25.00 %25.00 %25.00 %25.00 .أكسبتني الدراسة بالبرنامج مهارات العمل بفاعلية كعضو في فرق العمل 6

 مجال أمدتني دراستي بالبرنامج بالقدرة على التواصل ومهارات التحدث والحوار في 7

 .تخصص ي
50.00% 25.00% 0.00% 25.00% 0.00% 

100% 

 %100 %0.00 %25.00 %0.00 %25.00 %50.00 .ساهمت دراستي بالبرنامج في تمتعي بشخصية قيادية 8

 %100 %0.00 %25.00 %0.00 %25.00 %50.00 أمدتني دراستي بالبرنامج بالقدرة على العمل باستقلالية 9



 
 

 رأي الخريجين في مهارات العمل.( يوضح نتائج استطلاعات 5جدول )

 

 

 

 

 

 التواصل مع البرنامج. -6

 

افق بشدة العبارة م افق مو افق محايد مو افق بشدة غير مو  التقدير العام  غير مو

 %100 %0.00 %0.00 %25.00 %25.00 %50.00 .ساهمت دراستي بالبرنامج في تنمية قدرتي على تحمل الضغوط والتعامل مع الأزمات 1

 %100 %0.00 %25.00 %0.00 %25.00 %50.00 .أمدتني الدراسة بالبرنامج بالقدرات المهنية الملائمة لعملي 2

 %100 %0.00 %25.00 %0.00 %25.00 %50.00 .أكسبتني الدراسة بالبرنامج قيم وأخلاقيات إيجابية بمجال العمل 3

 %100 %0.00 %25.00 %0.00 %25.00 %50.00 .الابتكاري في مجال عمليأكسبتني الدراسة بالبرنامج مهارات الإبداع والتفكير  4

 %100 %0.00 %25.00 %0.00 %25.00 %50.00 .أكسبتني الدراسة بالبرنامج مهارات التعلم الذاتي والمستمر 5

 %100 %0.00 %25.00 %0.00 %25.00 %50.00 .أكسبتني الدراسة بالبرنامج القدرة على الإنجاز في مجال عملي 6

 %100 %0.00 %0.00 %25.00 %25.00 %50.00 .ساهمت دراستي بالبرنامج في تنمية احترام المواعيد والانضباط الوظيفي 7

 %100 %0.00 %0.00 %25.00 %50.00 %25.00 .أكسبتني الدراسة بالبرنامج مهارات المعالجة الإحصائية للبيانات 8



 
 

افق بشدة العبارة م افق مو افق محايد مو افق بشدة غير مو  التقدير العام  غير مو

 %100 %25.00 %25.00 %25.00 %0.00 %25.00 .يتواصل المسؤولون بالبرنامج معي بشكل فعال 1

بالبرنامج للمشاركة في مناسبات البرنامج وأنشطته  نالمسؤوليتتم دعوتي من قبل  2

 .المختلفة
25.00% 25.00% 25.00% 25.00% 0.00% 100% 

يتم استطلاع رأيي من قبل المسئولين بالبرنامج حول التطوير الذي يتم بالبرنامج  3

 .ومقرراته
25.00% 25.00% 25.00% 25.00% 0.00% 100% 

 %100 %25.00 %25.00 %0.00 %50.00 %0.00 .لتحديث بياناتي بشكل مستمر أتواصل مع المسئولين بالبرنامج 4


